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(2) st 24 24290t UL 35 vl [Budd Yridde A sl €id d-ll Aol 2l

(3) s 21 222 US| 55d 215 % [Quae YeiRldde sl Sl dxdl Acial gl
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6. s weleos ndorl Mesl wasiadl 6 qeizil 4 19 B W2 2P(4) = 3P(B) = 4P (AN B) = 0.6 €14 dl

2l "ozl Acta-l qadl,

(1) (AnB) (2) (A-B) (3) (AnB)

7. [Mesl 2asiasl 219 gaedizil A, B 214 C U242 [MaRs 214 My 9, o 2P(4) = 3P(B) = 4P(C) &l dl

P(AU B) v P(B U C) 2L
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8. s w95 uAdl Med 2asia-dl S5 6 wedizll A 24 B W2 P(A) = 0.2, P(B) = 0.7 i1

P(AUB)=093 81 dl P(ANB’) ¥l P(A’nB) WML

9. 5 UHAA (U551 2R Avid GOl a9, % (550 U MAH dvid 91y Holl @l dl [Rs51 uR A8 v,

91y, A d-l Actadl WL
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NS N .

10. 6L AHALA UL U512 GOLOLAIHL U €9, %L 6l WAL UR~AL Sislel U0l 62l dY 1Y, dl oirl WAL YR el

el 215 UL dxil Aciaxl AlHl.

11, uax 30 sislds Avadiniel vis val 21295 Ad ude saml >Ud 6. % wde 53¢ Aval 2+ pis gl

NN

dl d Avdl S+l oy ¢ld -l Acuadl Ml
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12. %l 3P(4) = 2P(B) = P(AU B) = 0.9 €14 dl P(4/B) ¥ P(B/A) Al

13. % P(B—A)=0.3, P(4) = 0.7 214 P(B) = 0.4 &4 dl P(4/B) i1 P(B/A) AL
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14. % P(A)=%. P(B)= F 21 P(A/B) = § & dl P(A'AB) 2.

15. % P(4) = 0.6, P(B) = 0.7 214 P(ANB) = 0.4 ¢, dl P(A’/B) -\ P(B'/A’) 2L,
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16. L5 Su-lul s3] s2dl 11 592013020 RAA e840 Yidliotl 241281l GUARIHL A 1 8. 24 s3>0 U8l
6 sHARN AAZUA T 24, 6Ll 591 2R3 Foil GUALIML 2 9, 1L sHAR1AH 412 R
Ad 6 st yael alkd udedll saMl 14 dl,

(1) q oil si2A 2Aadad WL GuAloHl @ €l d-fl Aetardl Akl

(2)  oMiel s sHA1R] ARABAA FAl GUARIHL AR S1d d-{l AetiasL il
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17. S al %182 adal CA-L URRUHHL AMELAE 2i YR ASAL s 3 1A 2 (it Al ai-
4O 9, 92 CSeil URBLIMHL HHELALE 2 Y AL HiegsH 2 i 4 [Qee>ial 2u3l 2 Hoe
8. Gusd [Aendl>imiel 215 veddada susil 25 CA 24 215 CSHL -ls?l W2 ude 52 9, uie 23dl o

Cenell>il 25 % AL €1d dril AeuaAl 2EL.

18. s Al 832 ol 2saRum (HUodlaR) ©. uedl 25AR¥HHL 5 52ZF 2t 3 ol Hodladl 9. ol ol
A RUHUL 4 52(33 24 4 YL H9elAL €9, U A[Bd 215 205ARUH 12 [Re95 Id ude s3I dmiel 215 Mol
il ot detl Bl 205 RUHHL AL HIZ G2 Y 9. deHl AU HI9E] Yl €laiel Aetiat sl (3ef3

i ol HEl2liel el M 9.)
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19. is oigioll sl 6L [ B, 2inl B, © i €35 2Alg, slddyl ¢l dsl Aot 0.9 6. dl 56 uua,
(1) o »is o (g2 2Ag glddHl Sl d-ll Aeud-l 2l
(2) ol [age 2is A Al gladHl G d-l Acuadl .

(3) s un [dge Ag gladul A €l d-l Aeua-y 2l
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20. s siviid o wollaial 2d 9, 2 wollpiiil Gl Hasdl sw@adidl Medl uledl A stesu
galdd 8,

il
NIECR]
1 11
wHlalal sisML 20 40
Wl doIRAL P15HL 100 150

i siRuiHIE] s isH W95 Ad wAe S 20d dl,
(1) o 2isn uddl woll-l Gauedxidl Hodd did dl d vl €l d-l Aetadl kL.

N

(2) o wisy vuHlawll €l dl d ofle uiolldl GaulgAHidl Hadd €ld d-l Aetadl L.
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AL[E95 A4 A AAAd AHAAL-[AdR8L
(Random Variable and Discrete Probability Distribution)

.

S ya qelds uqlol (el 2asie e Hadd 4glz9s Ad ¥ Add A YU HAdd A
Sl U5 . HAdd A+l AU (AdRE A ddl S ddl [QARBUAL ARUY Al UM 53¢
9. GURAd AHAdd Al 25 oAl Aol [Ad@ a5 [guel Aeud-l [QdRexl v o 4]
HYQUH] A €.

(1) 2RAdd deladl-[Aadedl 1y =

(2)  Add Aouadl-lddad [ =02
=V(X)

=E(X?)-(E(X))

ol E(Xz):sz p(x)
(3) [Buel Acua--ladrel
P(X =x)=p(x): ", ptq" ", x=0,1,2,...,n, 0O<p<lg=1-p
(4)  [guel dAcuna-i-ladeidl vs =np
(5) leuel Aeuari-l[adzed [Gaw =npg
(6) [Buel 2cua-i-fadad wuld [Badd = /npg
(7)

A S oiedledl Ydellaon wddd N oavid Yidldd s3A0 29 udlomi odl asadi-l Adval
xefl detadl pry) dld dl N yrad-iml 1adl asadidl Aval 2ifEa 2u9l =N - p(x)
\ 4
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A2l 2uda otglasen usdl v A1l [Aseu ue 530wl R 2004 AT QUL

1.

“{laiial sdl dd A RAdd Ad-d Gelg © 7

(a) 2is iRueaul 15 s Rad u~Hd olLosi-l vl
(b) olaril aouadel wRll-dl el

(c) s olisunidl dadd w5 -ie dAx+t

(d) »ls dum-l vidRl astsa

“{laliniell s4l Ad S Add Ad- GelgwR © 7

(a) s gdot-l Belszs Bravi sulda yse-l v
(b) 215 wilSoL 220 >uld A A alg-lrdl vl
(c) wsaARAAL U2 W2 35 [Qengl dlig wxy

(d) 242l olAul wenilAil Hva

A2zl sUl A HAdd d12[E95 A A2l ?

(a) Yresel wirels sruoidi-l dval (b) [ensl>ti- o=

(c) sdotels ouasi-l v (d) Rl YR Adl 2AsHIdIAL vl

25 e85 Ad-ll Budl wiglas Avall 6. >l Ad s34l UsRRAL & 7

(a) Add A4 (b) HAld ua (c) »Add A4 (d) aucHs ud
A AL [EAdelrl ot AiaAllAl AAL 24l Slu ¢ ?

(a) O (b) -1 (c) 2 (d) 1

dd Actanl [Adre de e Xl Budl x; L deua-izil p(x;) €l dl l2-imisl

sy (A A 8 7

(a) —1<p(x)<l, Zp(x;) =0 (b) 0< p(x)<1, Tp(x,) <1

(c) 0< p(x)<1, Tp(x) =1 (d) ~1<p(x;)<l1, =p(x;) =1
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10.

11.

12.

13.

s AeE95 A4 X 2 28 % BUdl g, b, ¢ WA 53 & <l Aouaddpil 2457 3k, Sk 2

2k 8 (k> 0). k<l Bud g 2 ?
(a) 10 (b) 0.01 (c) 1 (d) 0.1

s we[®9s Ad X 3 o2l % BHdl xp, x, 2 vy WG 52 O, laAAumiel s Ad X

Aol [@de €1l as ?

(a) p(x)=04, p(x,)=0.3, p(x;)=0.5
(b) p(x)=04, p(xy)=04, p(x3)=0.2
(¢) p(x)=04, p(x,)=0.8, p(x;)=0.1

(d) p(x)=p(xy)= p(x3)=0.2

s vAdd el wsd Budl 1,2, 3264 4 9. % p()= p(2) = p3)=0.3 &€ld dl p(4)
I
(a) 0.1 (b) 0.3 (c) 0.7 (d) 0

s Ad Aotadl [Adrel {12 Yool $ld dl d-l Heas L.

X -1 0 1

p(x) 0.1 07 | 02

(a) 0.3 (b) 0.1 (c) 1 (d) 0

~ ~

s dle[x95 A X+l asy 6 Budl -3 2t 6+l Aotadl 2iqsi § 2l €l dl X+l
U (Bud sedl gl ?

(a) 3 (b) 5 (c) 0 (d) 1

5165 UL otrlledl Wl sy uReuHl edl €l © ?

(a) 4 (b) 8 (c) 10 (d) 2

WAL 72 2 p AL [GUel A X M2 dlaAmidl 59 asd Budl €l 9 ?

(a) x=12,...n (b) 0<x<n (c) x=0,1,2,....n (d) x=0,12,....
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

(Gugl [AdRiAl wiAdl el

(a) n Q,t-ip

(b) np 21 ng

(c) p2ii g

(d) np B, npq

o [RAssL Geotnairl AE (95 YAHL A X = 1yl vl daml 2Ud dl Xl Budidl awt

il sql e ?

(a) {o, 1}

(b) {0, 1, 2}

(c) {o, 2}

(Ul [AdBl b(n, p) HIZ 1 AsAdL Hadl-l qeiasl sedl ¢l 9 ?

(a) npq

(b) npq”

(c) np'q

el (AUl 4R1ddl Buel [@dReL b(n, p) Hie il s34 A 9 ?

(a) P<73

(b) p>%

(c) p=1

B [Aurdl aRiadl guel [dzer Hie flaimial sy wcd © 7

(a) weus = %

(b) utus > %

(c) vus = n

25 [guel ad-d [Qare 4 6. [Qdadl [Qundl (@ o sél asiy ?

(a) 4 (aun

(b) =801 [aux

(c) uMa

(d) {1, 2}

(d) npg™!

(d) s <

TN

]

(d) 59 s€l asi Al

25 [guel [AdRL H(6, p)dl Ms 3 A dl [Adesdl [Auudl [asl g s€l asa ?

(a) 4+ (aun

(b) uMa

(c) a1 [aux

]

(d) 59 s€l asi Al

4 A [Ad [ssL visad GeotnalHl 20d dl Hotdl ol vl siufad Bud sedl sai ?

(a) 2

(b) 1

(guel [ader wie fla Usl s o 7

(a) veus = [qure

(b) neus = ([qare)?

(c) 0.5

(c) vy > [au2mL

(d) 4

(d) Hus < [Qarae

25 [GUEL (Aol Hes 2 69, o Al Asuci-l Aetardl 0.4 $id dl d- [QuRe seq el ?

(a) 0.8

(b) 0.2
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(c) 12

(d) 0.48

]

]
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~ hY ~

24, s Buel Qe n =129 p=3 & dl ddl wis Seell odl ?

(a) 4.5 (b) 7.5 (c) 6 (d) 2.81

ARAAL YBAAL S ALSUAHL AL Qv

1. ey aa-dl vl sl

2. udd Aels ad-l vuld BuHd-l uva 21l

3. Add AE[E9s Ad 515 uLL s Gelgel L,
4. Add w2[E9s Adsd SISO UL 25 BelgWL 2L,
5. 515 uRl Add AelEes Aud suL ol Budl wre 528 7

6. ol actl vyl 2L

7. [gugl [AdeiAl wiAdl wRudl.

8. [2udl [Adre AMd [ddel e d He-l 2d weudl.
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9. <l [@% 2 Aeua-l [Qde © 7

p(x)=k(x-2) , x=1,3,5
k>0

10. s wef@9s g X Aetaril [@dw - qowe 8. px < 3) L.

X 1 2 3 4 5

1 1 1 1 1
P(x) 10 5 2 | 10 10

11, el Raze b(7, §) 2ieua-u RAx vl

12. 25 [3ul [Adel W2 5p = 3g €ld dl ddl [@auMdl sa usiedl © 7

13, 15 (guel [AdReL A(5, p)dl wes 4 9, d-ll [Quudl (g 9 sél asi ?
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14. 25 [Buel [@dRe b(n, 0.2) (@200 0.8 €. n-il Bud Al

15. 15 [Guel Ad-l weus 2 [QA0L 2454 8 i 7 8. AsAdI-L Astd-L kL,

A2l Al Z5HE wAL Qi :

1. [Bugl [AdR@ul Gualol 4L USOUHL AL 20 6 7

2. us welEs A X Actadl Qe 1A yee ©.

p(x)=k-2* , @ x=-10,1

.ol x=2

|
(S

k<l (Byd wadl.
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3. 22039 v 8 9Rucl Yreisl s ollsuHL Hid . A dnigdl 3 Yresl Ae s Ad wrie saml A dl dul
Wde 28 Al Yasi-l Avai Acuadl [ddrel adl.

4. s olsAdl 1, 1, 1,2, 2 udl vl avidl RE2L 8. dxidl yraslldd 6 RE2 uie sl »ud dl
el UR MOl sl ARG, AL [AdRel Hadl,

5. Af sl Hoadl M2 s R Su-l il $29 9 5 dedl adlat o3 52412 disl Wi sedl Ale sinadl

A5u 7 dedl wdlat Georda fle-dl Miord ouadl [Adm 2 3ot . 2l Ale-dl ulad Hiol aliHl.

Ale-l Hia 0 1 2 3 4

AL 0.2 0.2 0.3 0.2 0.1
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10.

25 [guel [Adel 2 p = 3¢ 2 145 9 1A dl a-l [Bod sl

5 Ul [Bdre W2 7 = 3 @3 p(0) = 55 &l dl usadidl Aeud-u gL,

L5 AU M. B, AL 21edid sl [Renel>iml 20 % [Genali uRRid 9. o 210 i) 4 Qael>i

YAe sl 2Ud dl dul 200l 2090 1 Rl uwRBid el d-dl Acuarl ik,

w5 [GcieAl 60 Al 5 2iadl 10 adl a9l d-{l Acid-dl 0.6 €. 60 A+l 6 sl [FedHl 4 lsail

wladi 10 9 a9l d-fl Aeiddl 2HL.

25 el vledl uddl AlLs duidl 3 aqll e 53 8 i ddl s UL g vuHlall A €l dl gl

Y N\

4l512 52 69, %l Beuled UEAL vlawll aagiid UHIRL S % S1d dl Ass w2l 45 529 d-l Aeuadl

LA,
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11. sl $rerte eilEordl aulal 2eidl W2 53¢ 215 dwi vid sald 8 5 $5d 20 % A5l $rerse silEal
A B, 8 AUlsavii-l 2is Feddl 3 lsaxil S22 eilEal 4 aurdl €l d-l etia-l 2l

ARAAL Y2AIAL AL @V

1. [Buel [Adel apiaHl il
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s w2295 A X doua-l [@Adm {la qoe © ¢

X 2 3 4 5 6 7 8

p) |k 2k 6k | 4k 3k | 2k k

(1) k (2) P(3<x<7) <AL

25 50 [Asdld L6 ollsuAL ARl Aciadl [Adrel {12 qaoL © ¢

ol sAAl dvl 20 21 2 23 24 25

Heua- 0.05 | 0.1 0.3 035 | 0.15 | 0.05

dRlAL s dul [l M.
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6.

qag wis Su-dlil As sl $269 B, s WeHl L Susll-l opdsiadl uiasg A deuad [de

€9 :

Astard Alls and (%)

12

16

Hea-

0.2

0.25

0.3

0.15

0.1

A Auld-AL dllils AU 82 10% 5 dell a4 €l dl o 4da d su-lal Asiel sal 9269 9. 1 Su-lui 4ae

A5 59 7

Uil suigl 21 ut e sadl s Wdul ARl Al i U ude A dl valdld T 13 1 9,

A% 24l Hssil uAeoll Ad dl T 26 HIL €9 e iy udicl wAeoll iy dl T 13 dpuadl

UM 2Alds Kl

AlAAL denadl [&Ade 12 2Ad A4l BHd Al 2d-dl 1es i [Qaze yl qadl,

px)=k ,

=0, V42|

x=0,1,2,3,4
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7. us [gUEl [AdeiAl Hets 2 i (A0 1.6 1A dl d-l wiadl WAl [@dedl Qudd @ el s,

8. s [3ugl [AdzeL H2 7 =9 A p(4) = 2p(5) €14 dl d [Adeidl Heas dal (el qadl,
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9. 25 [Acrel 1AM 70 % A5l wstelR]l 8. 5 Azl »is eyl el 208 alzasll wstell

Sl d-l Al Al

10.  SA5AMSA 2241 2adl AL S HA A 30 % Alest WIEL 53 9. €35 sy 5 ALssAL Medl urle

5L 29 8, vial 30 Meal U8l Seal Mealdl >0l 2091 2 ALssA Wl 530 8o ?

11, 215 Al Yod au-il lsdaiiul 25 % lsdail sl il Higy ud . ol aduiel 4 lsdiiq

NN N

uAe 5L A dl d U8l ayuil ay 2 alsanit gulilael dlsidl dladl ieia-y el
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12, 5 olsel ALest Ul 10 % ALeSL Al HI2 Yeoue9 52 8. 515 s [Bad »udd 6 ALssl sl
(1) 15 Ul A8s diri-l YUy - 52,
(2) sl a4 Alesl didsil Yeoues 53 dsll Aeua-l bl

N

1. 25 wels a4 X Acua-dl vec @8y la ywel 6,

A2 uslAL B34 quil

p(x) =cx’ , x=0,1,2,3,4,5

UG ol BHd el Ad XL HLs i WHRld [[adq ve Hodl,
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2. s welEos Ad X+ Aeuadl [Adzel A »uug 6,
p(x) = k(x+3) , x=-2,-1
= k(x+2) , x=0,1,2
= k(x-1) , x=3
() k-l By )  px>0) (3) p(=1<x<2) 2L
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215 2L Sl {2 Gualal ddldl sangl e€ld drll 24152143 ddi-l Aeudrl % 9. o 5 eElAA 21 gl
UL 20U dl dHl

(1) o e€laid d-l 24214 q

(2) AR el d-dl 2eeA 4wy

(3) ayMi a4 15 egld Al AR Ald Al Aeladl ML

s WAL Al Dd oirlacml 2l © 5 FHL oSl Aval Hoall Aeiadl 2Ll qval qoarl Aeidl sl
o2l 9. AL WAL 4 Avid Gl 241 dl dHL (1) 215 YRl avid 215 d4vaL 4 1A, (2) »tel 249l avid

65l Ayl A d-{l Aeuarl LML,
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5. w5 [guel [l s del [Q2A00 Sl >12L 981 €, dril Heds i, [QAWL WAL 8 14 dl [&deixL

WAL Hodl.
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A2 us-lAL B34 quil

1. 215 65U 7 dld 241 3 aleoll U €9, duiel 4 U 2122895 d vdae $AML 2UA dl dHL dld 2ol Yl

Aval Aouadl [Ade dadl. d uRel del 1y 2 [QuRe dadl.

2. w5 [guel [Adel n =521 p(x=2): p(x=4) =8:9 &4 dl p(x<2) WAl
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seolia-l HAHL SIS 1 M2 od, €I AL L o Al wReIHL wsd 9. s Aalsd 5 HAAL uReuHl

c

(A9 yal-Hin 52 9. duiadl del (1) 3 yal4aidl i ul. (2) agi ag ol yalquidl 2@l ud d-l Aeua-l

L.
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wiHwa-lad@

(Normal Distribution)
D

Add el9s5 At Ayl [AaReuHl HAUSE-[AdR8L 2ld Hetag 2 HsSIURALU GRUAR HCHAH(
Alel ay Guyloll €l A [AdR@ €. 2 useuMl WY [QdRed Houd-i decd [Q4Y, dd g3y
Bydl w2l glde wwey as, [0 qayHl-l a4l s2q04i 2udl 6. yel-el 82 HHIed-[QAdex)
Guata 54l Ad s3] asiy d GelsMUl gl MR s wdd 6.

7 N
LAl wel
Bl WHIY AQ X il Hs 4 A MHIBA [Qdd o €, dl
(1)  wiBld WLy Ad Z = %
@) s = wepa = agas = SO
(3)  may Agdsdl >elsd Bud 0 =p-0.6750
4) ol agdsdl elsd Biad Q,=u+0.6750
(5) [Bded agds Radd = 2 o (@died)
©) [Bded W Radd = 4 o (@ieo)
\S J)
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A2 2uia otglasen uadl v 1L [Asen ue 530 uaa-l AR 2004 vUAHD QUi

1.

eI Wiy, A Z Hie <AL U8l s a7

(a) 0<z<oo (b) -3.5<7<3.5 (¢) —0<z<0

WIHIRY [AARBIAL 45 4L USIRAL Sl €9 7

(a) u [Aun (b) =81 [aux (c) AMMa

(d) —00<7<0)

Wy, A Xl 59 BHd 20 s asl AL assn o) HuL oMl ada 9 ?

(a) x=0 (b) x=u (c) x=0?

(d) x=0

s UMY A XL Aeldnl a5 x = 344 Ate AR O, d-ll elgds sedl vl 7

(a) 0 (b) 43 (c) 34

Wy [Adel N (30, 100) Hducdl UHIRY Act-ll {42 S2dl Ay ?

(a) 10 (b) 30 (c) 30

{laiuieal sl dAetadl a5 21wy [@dl N(g, o)L edl ?

(d) —34

(d) V10

i

(d) 59 s€l asiy Al

o0 L0

i

(a) \ (v)
a)

— o0 X=0 + oo
(C) \ (
— oo xX=U + oo

WML, A Hie Al s a9 7

(a) O;+0 =u (b) O;+0,=2u (c) O;-0=u
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

SUS WM Ad X douadl geca (@8 «{la 48l sy €S us !

W o L A AR

a) f(x) = N (b) f(x) = T

(c) _ 1 _%(x—410)2 _ 1 _%(x—410)2
cf(x)—me (d)f(x)—4\/;e

25 WHRY -l 6 ildH AqAs 10 24 40 S dl d-ll Heus Sedl ¢dl ?

(a) 30 (b) 15 (c) 50 (d) 25

wiHey, [QAdel N(u, o) "2 Ozl vislwd Bud sedl diu & ?

(a) u+0.657c (b) 1—-0.657c (c) n+0.6750 (d) u-0.6750
wiHEy [&del N (20, 225) M2 43 [Badd-l sieiwd Bud sedl ¢ ?

(a) 10 (b) 12 (c) 16 (d) 18.75

s UHI Ads] Qa1 81 8. d-ll Aqds [Rad-l vieiwd Bud Sedl ¢d ?

(a) 6 (b) 7.2 (c) 54 (d) 13.5
WAL Wy, Add wHIBld [Qadd sed ¢l ¢ 7

(a) -1 (b) 0 (c) 1 (d) 2
UMLBLA WML AdAL A9 [Quan-] selwd Bud Sedl €lu o ?

(a) —0.8 (b) 0.8 (c) 1 (d) 0.67

YHIRID UMY, A HIS ML 68.26 Y% dlddlsidl idld la-Migl sa1 g 9 ?

i

i

g0 o oo

(a) (_13 1) (b) (09 1) (C) (_19 0) (d) (19 °°)

AL A WL, [QdeiAl ML 95.45 % ladlsidl uMLd s2dl H{l 59 Sl 9 ?

(a) uto (b) u+20 (¢) u+1.960 (d) u+3c

i
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17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

UIHISY, [QdReIML S2dl 251 2ddlsHl x= U+ 0 2010 elld doivl wHgil oyl 2uae ?

(a) 84.13 (b) 68.26 (c) 15.87 (d) 34.13

s WHMLRY, Adsi [AdeL N (15, 9) €l dl dedl Hesll 95.45% adisl (1A Usl su

widAAML 89 7

(a) (12, 18) (b) (6, 24) (¢) (10.5, 19.5) (d) (9,21)
s UMY A XL H4s 30 2 (A0 16 9. x = 26 <1l z - Ulwdis sedl ¢al ?
(a) -1 (b) 1 (c) 2 (d) -0.25

s WLy Ad X [Qa8 9 9. 9 x = 15.5 He z-Walsdl Bud -1.5 ¢ dl

[AdReidl H2s sedl s 7
(a) 2 (b) 20 (c) 29 (d) 11

s UHIRY A XL 1S 18 9, %l x = 21 Hi2 z- Wndisil BHd 2 €l dl [adreig

il [Gadd seq ¢al 7

(a) 1.5 (b) 2.25 (c) 3 (d) 9
WHIBL WMIeY, 44 Z e P (z = 1.5)d Hed seq ad !

(a) 0.4332 (b) 0.9332 (c) 0 (d) 0.0668
WY, A X HE P(—eo<x<u)d Hed s iy 7

(a) 0.3413 (b) 0.1915 (c) 0.4772 (d) 0.5
WA WY Ad Z M2 P(0<z<z)=0.377 &l dl P(—eo<z<—7)) 7L Y& %RUdl,

(a) 0.123 (b) 0.877 (c) 0.754 (d) 0.377

s UM A XL WS 2 B [@Ad 21453 20.5 21 589, P(0< x<26.5) 2l

(a) 0.1151 (b) 0.8849 (c) 0.3849 (d) 0.7698

UHIRBLA WY, A4 Z M2 P(—o0<z<7) =035 &1 dl <{laA-l Usl 54 dd & 7

(a) 71=0 (b) 71 <0 (c) 71 >0 (d) 7z =1
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2. us UBILY Ad X Aeladdl qec (@A 1A wasl ©.

(x-35)°

f@ =sh=e %

B [AdRAL WAl FRuAl.

3. W [AdRe N(100, 16)7 HA-dR dal Ad- Aclandl sec [@8% guil.

4. U O D WAL HRAAAL MY Ad WHUBLE UBIRY A9l 3UldRd sdld Yot Rl

5. Ad X+l 56 Bud weusy [@del N, o?) Hedl @AY Ax)dl Bud Hedy ad ?

6.  WHURLA Wiy AG-L el Bud gl

7. B e Addl aga sl Bud el
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11.

12.

13.

14.

15.

s UM Ad W2 Agds [RAAA Bid 5 G dl dl wailRid Q- ielod Bad bl

s WHITY Al 422 44.5 8, ol dril uuy AdesHdl Bid 26.3 Sl dl dell gdla agas-l Bua eldl,

25 UHI Al 6L 2AH AGASIHL A0 18 $1d dl d-il 4es ikl

UIHIRL AL $2dl 250 vAdlsdl (4 +1.96 0 sl 29l €1d €9 7

L5 ULHIRY AG-lL HELs 125 i UHURLA [Sade 17 €9, d Ad-l Heaetl 99 % Aadis-i-l Bua-l 1lHuil

qodl.

N ~ S

WAL WY Ad Z W2 z = 1.75 119 elke dotrl dloll drad uuey as<l <l astsa qadl.

)

s WHERY A X Bl [Gadd 20 8. 2 x = 17.4 e z- Uidisl BHd 1.2 €l dl d ad-dl qes

914l

WHIRBL WM A ZHIE P(z27) = 0.195 ¢l dl P(0Sz<z) wldL
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~

1. s Wy Ad dAeuasdl gec @8y la yausl 8.

—(x-12)2
= 1 13 — oo < < o0
f(x) NATS 4 s X

UL AL HAUAL 68.26 % AAALsAAL BHdl 12 A7l 2HlL.

N

2. s Wy Aadl gdld Agasl Bud 60.5 9. %l d-d wulid RBadd 18 €l dl d-dl uay agasHl

A=) A-)

(Zyd sl

~\ ~

3.0 s WU AdAL 6 A Agdsl 42l dslad 20 €l dl d-l wailld [RaddHdl viclwd Bad
wadl,

4. wlid wrued Al z-didisidl Bud —zp Al 2yl a2 gladl deuadt 039 ¢ dl ozl Bud

9Ll
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YHIBld wHed A4 Z 12 P(1z1<1.25) 1 [Bud sl

WHIRL Wiy A ZHie P(L1< z< z)) = 0.125 € dl z) «{l Baa alldl.

WHIBLE UIRY Adrl z- Widls 2 e P(—1< 2< 7)) = 0.823 &l dl z;+il (B3 20l

25 SRUUAML S Sl SIRIPRIAL AL HWRS wouR T 7,000 © 2 de wHlBld [Quad T 400 €.
SIPIRAL HRS wouRe [Adel wHed €l dl d st S8 s siZloRAL walr I 8,0008 il

glat-l Aeua-dl Ml
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9. 5 Ul [enall>iidl opeid Wi [Adel N (40, 64) 8. 2L e [Qeuel>li- op 368l ay €id dxdl

AGLLAAL L.

ARAAL UBALAL FAGL AV

1wy [Adeid siS ueL &9 aRiaHl quil,

2. L5 WIHISY A X HI2 ALl 34 24 6241 2 - Wdisl dsH 2 2 1.5 €l dl AGAL {2 wHiBld

[Qaud- L.

3.0 ol WHRY A XHL s 3589, ol P(x <24.5)=0.0668 €1d dl Ad [Auzel ikl
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25 WP Ad X (G281 144 8, o P(—co< x<94.42) = 0.877 $ld dl Ad-l U5 ML,

L5 ULHIRY A XL Hets 25 2 [QaR6L 16 ¢l dl P(1x—301<3) <l [Bxd sl

WAHUBLL WY Ad Z W2 P(z<z) =0.3085 2l P(z<z<z,)=04796 €4 dl Z%i-

(Zydl sl

59

2 -l




215 Surlel oleotd AU Y 1500 sals 24 WHBLA [QAd 160 saLs ©. i Su-l-l Gaueuial uie

53¢ w5 oleotd B
(1) 1780 seusell ay glal
(2) 1364 scusel 1780 sals Al glai-il Acianl gl

(oteotef, U WHER (AR AAR ©.)

s gledul 2edl 500 [Qenal>iiAlL 2io1d {RLs w2l 1es T 5200 i WHURL R T 500 9. % wids
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)
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10. 5@ Y[Ms18 otrladl 2is Susildl dui desor is ot [Renalbiar 54 Hiusdl 4eas 66 A4l 2t d-i
WHIBLA [Qex 5 A3 9. Sea 2st [Qaualliil 542 (1) 72 A3l sl a8 ¢l 7 (2) 62 Al sl 21l ¢l ?
(wmiey, [adzedl Gualol sL.)

11, 2ls bl ewadl [@enalpizl wisiutHl Andd o [Rdel W 8. i [Adeidl 4ets 65 2481 29
wHilBld [3adx 50081 89, 60 53l 2oL L2l HaadR [Aenelii-l dval 10 S di [ensl>ii-l ga vl
el Hadl.

N

12. 215 UPUed [AdRaAL Hes 20 i A32090 [3Ad 12 €l dl il 2l agast ikl
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1. 25 WUy Ad X Aclandl sect (@83 1A 2udd O,

1 2
) =k-e 87

(1) A<l (Bud el

(2)  Adsi (@201 ikl

© o~

(3)  Ad-il ilax Adgasl wadl.

2. s Ad X Aeladdl decd [Q8d 1A w9,

(x=120)2

e 3200 —oo< x< oo

_ 1
f) = /32007
> [Ade 1
(1) PI00<x<150) 2l
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25 gl deel Halsgseidl syoaidedl Andiles Hiol uruie [EAdei AqAR 9 @l 4s 100 yotdLde

S

6. yoidldel Alllds “idl 115 sl 21l €l dd, 90 % (Bl gy uel ©.

=N =)

(1) estade-dl andiles Hiord uxBid [Gaaq el

~

(2) % U eslHMl B AWUS 120 oidldesdl w2l AvAML U dl d %2l Yl Al Aeual
2llHl.

NN s

25 YHARAAL SIS Hirald weqisH Y 5L W2 UAL 44 Ran adl © 2 de willia [@aas
12 (Ba 6. @R 5 U 2edds4 YA sl 44y WHed, [Ade 242 8. 9 1000 el »u

wAsH HIE el 4 €l dl,
(1) dniedl 3eal [Qeelil 30 RauHl d seusy Yl 59 ?

(2)  edl [2aimi 800 [Aenl>ii-dl xeuisy YU a4l ¢dl ?
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25 Bulesorl Hsietinl excusdl Gl 2idl 2d Assl sl © 3 el Al dal 2uaiR 99 % @lsdi
dniel uAR Adl A1 Ul A d (R sl GRS wiHeey [QdRei siqu BHL 1S i uHBLd
[B2aei Ais™ 62 2 247 4§24 Gl dl a1l Gl Saell vcl ASH ? % el GRS dd Aadd

galol sl 1 9% 2L AviAHL 2Ud dl Sedl 25t disiq A uuR ad usal ?

25 Susildl il Rule Yool 2As A wailbid [Bad T 5000 6. daiei-l 2iiss wHey, [Bdes
AU 6.

(1) Susild daw T 24,625 sl 29 €l dd, 7 % [(BRUML eidd Sl dl daiedl 1es M.

(2)  ha HAa-l el sedl Raiml su-ld dae T 30,000 &l ay ¢al ?

64
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NN
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(1) 1000 susl ay ol ?
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NN
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NN e c
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3. s dlgsidl s 50l Wil Adi SIS 2l U3 Bauledt 2000 (el 2 [@a2e 8100 ([3dl)? 6.
2L, Beulert WML (ARl 2R O,
(1) Al ay Geulert 52l 20 % ellemi Al iy Geutest sed ol ?
(2)  5edl 25l wlledl 1050 (Baliell 2150 [Bel -y Geulert 49l ?

4. 150 s 218 gadl HURS ddsie UHBid Radd T 750 8. Wlis dddd [Qde ey 8. 516 ual
s A T 11,125 4l 219 $ld d-l deudnl 0.9332 €l dl Seal sMuRi ddd T 9,250 24
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54 5000
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a8t
(Limit)
B

[@Qau weu ual Aq youd € $ [QAan Aa-] sl AssA BHd WS dd g3y [Q44-] s
Ass B v . ye s[4 Aa] [Alre Budld 21434 (494-] »t[44d (indeterminate)

N

Bua %q ¢, dl dl 2wgled Bua alaqr e [Q84 a8 04 »d & da-l v Haqadl

-

el %320 ugl, davil cuvdql Ay Al s [HEMIAL AHIGU ML MM 4dd 6.

)

-l wel :

'S

o lim I:f(x)ig(x)]zlim

Xx—a

o lim [f(x)xg(x)]zlxm

Xx—a

e lim [%} = #, m#0

xX—a

o lim g yr(x) =k, kaua 8.

Xx—a

® A f(x)=day+ax+ax’ +. .. +ax" €A, dl

lim — 2 n
—p (x) = ay + b+ ayb” + ...+ ab

. n_.n
e lm * =4 _
x—a X —a ’
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A2l 2l otglasen usdl v 1AL [Asey ue 530wl R 2004 vUAIHD Qi

1. waldd A5 [a, b] 2iduadd g s ?

(a) [agt »idd (b) ¥9d vidud

(c) dgu-[agd »ida (d) [ag-Ad 2idd
2. walld ASAAL (g, b] HdRlad g s ?

(a) (a9 »ida (b) 9t vidud

(c) dgu-[agd »ida (d) [agu-Agt 2idd
3. [Agd dRid (a,b) ™l 425 '@’ GHCAL HAdL vidRldd o sea ?

(a) [agt »idd (b) ¥9d vidud

(c) dgu-[agd »ida (d) [agu-Agt 2idd
4. x5 20 BERAL f(x) A g0l @il pidsH 12 24 3 8ld, dl x5 e

[F(0)—g)] dal [£(x)+ g(x)] [QRAAL gt 254 9 A ?

(a) 9 24 4 (b) 4 24 9 (c) 15214 9 (d) 15 211 36

5. 10 1.05 Al Hidls a3u s34 69 7
(a) |x—8.95| < 1.05 (b) |x—10| < 1.05
(¢) [x=1.05] < 10 (d) |x+10| < 1.05
6. |x—2] < 0.02 ldue 3w s & ?
(a) (1.98, 2.2) (b) (0, 4) (c) (=22, 2.2) (d) (1.98, 2.02)

7. |2x+5] < I 2idue azu sl

WED) e ©HF) @y
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

N (-3, 0.033) - ldald 2a34 9 a7

(a) (-2.967, 3.033)  (b) (-3.033, —2.167)  (c) (-3.33, 3.033)
N (=1, 0.1) 7 *uis 23w sudl.

(a) |x—1] < 0.1 (b) |x-1| < —0.1 (c) |x+1] < 0.1

A N(a, 1.5)< Hris @34 [x=5| < K ¢l dl ol (B g s ?

(a) 1.5 (b) K (c) 5

xh_frll (2x+1) -l G o i ?
W (b) 3 (c) -2

. 2 .
lim X" =5x+6 ) [Gaq 9| iy ?
x=>2 x40 =

(a) ArvRd (b) 4 (c) 0

lim 5] Buq o a ?
x—-1 S

(a) 5 (b) 1 (c) 4

. 4 ,
fim, 2 =0 o) Bt of s ?

xX—=>2 y—

(a) 80 (b) 16 (c) 32

9
lim 221 Bud o s ?

x—1 —

(a) (b) 0 (c) 1

o

o x=2+1 €l Al x>0 €l dl 7 56 Bidd e © 7

(a) 0 (b) -2 (c) 2

(d) (3.033, —2.967)

(d) [x+1| > 0.1

—~
o
SN—
A=

[]

[]

[]
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17.

18.

19.

20.

N'(5,2)4i A 48 56 B 4 o € ?

(a) 4 (b) 6.5

. 2
Iim x"-5x+6 _ 3
oo =68,

2
> — x~"—5x+6 2) YN lim
B f(x) = 3(“1 j gl dl m

(a) 18 (b) 2

im 2 _1 344 DY
bl L a-l (3Hd oAl
(a) 5 (b) 1

. __1 NN
im0 -3x) 2 <L Bua, 2iiedl,
(a) 5 (b) ZLS

AL USAAL 18 AUSAHT AL QUL

1.

2.

3.

N (1, DA 2idaue @3uHl saldl.

—2+ 0.02 A{leie 2idAd @3y dvil,

0 0.5 Al Hislis 2A3u quil.

(c) 6

(c) -
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4. x-11] < 24 welw agusi sl

5. [3x] < 0.5 »idua a3uui ealdl.

6. |x+5] < 1.5=(K,-35) ¢l dl K+l [5ud alldl.

N

7. M TGarn)+ f(n]=10 diu dl Xh{}nl F-l Bud 9 ?

x—1

8. W N(a, 1) =|x—15]< 6 ¢, dl il (ud o aun ?

~ ~

9. A y=3x—— g Al x> & dly 56 Budd viqaa o 7

1
3

N [—

-~

li - 3 i —2 dy 4 lim ; 9
10. o 1M f)=5 2t 1M g(x)=3 ¢l M [f(x) x g(0)]l Bua 9 iy !
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. 2 NN
11, lim x" =14 (Fyq sl

x—=>1 x—1

1 8 NN
12. lim x‘72256~{1 [Bud 94l

x—2 x—

. 712 .-
13. im0 =1 Bag o,

x—1 x—1

2L AL 5L AL Qi :

~

1. »idud 2d 9 7 %el Fel UsRL Hdyd AvAd s3U.

=)
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|x—a| < &l 28 UAell 2 A wlel dal vidud a3unl 2%y s,

x—>a -l 2 qHAdl.

X —> 0+l e uHAdL.

([QBUAL dat-l vl Rl

qedl SIS Rl 6L 1A MMl el
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7. (=5.05, —4.95)4 Hi-is @3uHi sldl.

8.  (120.1, 135.6)7 Hiriis 2a3uni saldl.

9, lim {f (x) } = 1i da dl Mo i) g,

x—1 x—1
x2+5 2

10. 2 x<il 515 Flad Bud =e @8 Ax)d aa 2 i [Q8% g(x) 4 @8 3 €l dl xdl d o Bid 2ua

[3f(x) +2g(x)] [A8ud qa seq a7

1. |2x+5] < 11 a2 vidud @zuni ealdl,
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12. % [x—m| < 1.05=(n, 6.05) €& dl m i <l (BHdl 2kl

N

13. A N(K;, 0.02) = (3.98, K, ) du dl K| »i K, <l Gud e,

1 +3 ~ 1 2 — NN
14, NI A g limo S 100835 ) fug g,

) 3 .02 R
15, lim X777+ 10X ) [Byg 9fiAl.
5x2 +3x

] 2 NN
16. lim x"—4.) [Gaq ge),
*=>2 x4
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17. lim 2967—264-11 a9l

x—2 ¥ —

A2l [BHa Al e

(. lim -8
: x—2 9
X" -4
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2. m x +1
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x—=9 x-9

lim x*—4

x—2 \/;_

ST

lim x> +27
x— -3 2

x" =9
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6.

lim x2 —5x+6

2
R x2—6x+8

lim x> +3x+2

— -1
* x2+6x+5

lim x2+x-12
x =3 2
x“—x—-6
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10.

11.

lim 2x%-3x-2

x—-1

2 2x2 —5x-3

lim x> -8x+15
x—5 2
x° =25

lim x> -2x-3
x—3 3
x =27
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13.

lim 3x%+x-2

73 9x2—4
lim 34 2
x—0
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14.

Iim 1

x>0 x

|

3x+8 _4}

x+2
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1 1
) 3 27
lim | *
x—3 l_l
x 3
Iim 1-x-1
x—0

X
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18.

19.

20.

lim Vx+3-45

x—2 x—=2
lim vx+7-3

x—2 x—2

lim Vx+1-42
x =1 2 1
2
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22.

lim x+2-2

=2 Jx+7-3

lim Vx+7-2

x— -3
x2+5x+6
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23.

lim \5x> —x+4-2

x—0 X

lim Vvx+5-3
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26.

lim Vli+x—-+1-x

x—0 X
lim x —128
x—2

X -16
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lim x +512
x—=>-2 x+2

27.

I HIOUL YHIGL %A ) ¢

() % f(x)=4x—1 1A dl sresedl d AlBd A 5 22 x 22 AR f(x)—7.
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(3)  siresel Heedl AGd s 5 Rt qRldg el
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(Differentiation)
)

S8y [QQu-u wl BHdldl $2512 Sl 24 dl detl deoq [Q9a-i] BadiHi us 5512
LY €9, Ml $EIR SYL USIRl e Sl AH €9 drll YUASSWL S [Aseriell GuAloL Ay €. [Aser

agl (sl vy, [Qsanrl s [RaHlal 2048 20 Y5041 534 &, 444 4 [Bdly [Aslddl
43 sedls neute A 441514 weiel Giadl Adidl ue el widu add €.

N\
>

olldl wel :
vy~ lim fx+h) - f(x)
o [asfad f(x)= ;M -
o Ol?l. y = xn’ % = n_xn71
~ _ . ﬂ _
o % y=rk (i), o =0

N ~

o ol udd v A x-l [Asadlu @AA €, dl

3 2) N dy du dv
(l) L y—u_+v el dl e = de +—/,

-

@) @y L D

A dv du
u-v Q@ _  dv du
el dl i U gy + v i

du dv
Ny o Var — "ax
gl dl Pl

\4

-

B) Ay

<=

{s01) LAy Ay du
4) AsuAl [Huy = o x L

A x = a 20 [@ARY aud €, dl f(a) > 0 ad Al

A x = a2 @Ry "ed i, dl f(a) < 0 aAg WS,
(484 x = @ U0l Mg tdl M2 %33 2 walid Wdl : f/(a) =0 24 f7(a) < 0.

(482 x = @ U0 i Adl {2 33 A wdlhd Rl : f(a) = 0 2 f7(a) > 0.
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o AHid el =
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10.

516 [Afus [Asfad taidl B o sé © 7

o

(a) [Asan (b) [asad 50 (c) usa
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30 F(x)=30+7x—x> 3 x=5 20 a4q 5 =eq (A8 8 d osrudl.
(Qeua D
D2l PaHlril WL Hartd glol Ul (83570 3 A4L). [24]
31 @adRaleHl arquilrl wia 2y e ad 2011 wvieel @l 201841 2, 2,3, 2 2 4 oy 2
€. % AL AALAL ARG U9 HeLsH 2S5l 40 %, 30 %, 10 %, 15 % 2451 5 % vl Ul €14 dl il
AUSrL Gl ALHLL YAS s AL
32. o Aoi[Ad Ad-l 8 AL U2 sHIS ASAGLALS 0.6 MAL 9, ULl oz Uil 5 25 1S dslad S+l eled
—3 Al gel. dl YHRAL 5415 ASAGHLS WAL
33. o Yl X uadl [Haudzield vl § =38+2x €l il Cov(x, y)=32 dal ¥4 [Qae = 100 ¢, dl

Mlalasdlsdl 218 Al i 82 quil,

2Ydl

215 ASHL QUAAUL UL (AR Hl2) i HiASs o (82012 ) ARnL Aol 2U0UA 52l 1A Horoi-]
el Mo 9. dl HulHs el auataust woul v+l [Madiois 3wl Hodl.

n=50, Tx=650, Ty =750, Zxy =10000, Tx* =8800 i1 Xy>=11000
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34, us s asl- ad p desdl A ledl vrell qru aslseid sl U
n=6, Ty=378, Tty =1399
35. s siviid o wollaiml 0d 9. w0 wellaiul GaulRd wasdl sl Hedl wlddl 2 stesu
galdd ©.
ol
SIEEA )
I Il
vl sisHl 20 40
viIHl AL 2A5HL 100 150
B slRuiAME] s 25 w295 Id ude sl 29 dl,
(1) ol wisM ugdl ol Gauesizl qndd sl dl d vl gl d-l el kL.
(2) oA wisy sl it dl d ol Wil GeueAHiel Hudd Sl d-l Actiaxl Lkl
Yl
A P(A)=3.P(B)= 5 Y\ P(4/B)= % &, dL P (A~ B) 2.
36. uay 20 iglis Avativiel s Aval UAe sAHL U9 69, AL AvAL YoH €l HadL S 4 [Fan eudll asiy
ddl ¢ld ddl ActadL Lkl
37. ¥ welEos ad X Acuadl Qe 1A yaor o
X 2 3 4 5 6 7 8 9
px) |k 2k 6k 4k 3k | 2k k k
(1) k (2) P(3<x<7) <Al
38. 25 [Aadiel 2L 70 % alZdll AstelR] 9. 5 alsaiidl 21 Fedui ARl 20l Alsail wstell
Sl deil Acuaxl gkl
[Qcua E
2L Paelol HUL Hastt alel UL (E57U 4 3L). [16]
39, dlu ari-l %Al HAHL 5 HoLaR Sl Acia-L k.

2YdL

oL g2l 4 24 B U8l 219141 24l 25 ge-dl ot d-dl Aeua-l % el g2rll B otrl Ug Herll 4 i ol-

a-l Aeual % 04 ol derl A4 ol Actiadl Akl
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40. 5 3l 2aHi Ald A2 2S5 A1 800 5U 8 24 UHURLA [Bud- 80 54 . o elFs Az ey [Adei
AU A, dl AL Seal Rarilul Al A
(1) 1000 suell ay eal ?
(2) 744 9l 856 su-l a2 A ?
(3) 660 sl iy ¢l ?
P RE]]
s Hlel AHSHL 5 % Alsdiil Glatd 132 AHl sl 249l 2 40 % Alsdii-l Glald 132 A3l
143 A+l 8. U 5l Gl [AdR wHed 6 d 9Bl €0 dis{l GlULSHL Hes 24 waulbid [Qaax
qodl,
1 Jx+5-3 NN
41, lim NEXTO 77 ) g g,
¥4 4 x+12
42. s 2UMSs SHIR GOl g3l HIZL 2 2= Il Heedl 25 ABuRe 5 R AL ot 9. 1
AUzwerdl wio [A8y p=21-x &, %l p=oud (g2 AL x4 x=3Usxe-{l Hia &, dl gouR
s2dl AAFxReR otrlld dl 451 HedH Y ? 4T 5L ulL Hadl,
R
~ ~ . . ~ ~ R 2 S\ NN ~ . R
Wousa sint oistiadl Susild x qHousda siq ol s val %0 +4x + 30 A 6. %L Hisude siv-l Hiol,
Ay p = 307"“, i, p=old (€2 3L Gl dl Hed 451 Aaadl 12 dadl Holdd Sir Geulert
539, ASHL T HSTH 5L W2 Welda St Bud g uvidl B ?
(Aeua F
D2l wsdlnl WUl Hastd ol Ul (E3s7UL 5 94L). [20]
43. {12 2uda HlEdl uadl ai 20144 20HR 9 @S ad 2018 M2 @RV, Wigl 2 Bar-l 35 2is el

aud (%) o2l
AR 254 2014 2018 2014 2018
A 20 (31 80 120 5 (3L 7 (3uL
B (saree 500 700 10 (330 15 (3
C S 10 14 1200 4 2000 A
D S5t 36 60 20 ~id1 25 31
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45.

46.

S5 s Al s Su-dl-l gel-gel Hidddl Basl Al Bud (e ) X 2 d-l alils daum
(100 <o) Yl Al *ledl wel Aolais WAl A 2eeert qull.

Al [Bud (812 T) x 60 | 58 70 | 75 65 80 | 63

alls w1 (100 21) y 4 3 10 | 12 8 18 7

dgUd AL 215 yMaRidmi g ad [[Rael meiar w2 sudar Renelididl ad Rensl>-dl
s Med df dudl ofeddidl 2is (LQ) X i dxal 75 vl udlaumi dndal ol ¥+l wldl 14
wogol 69 :

Yx =675, Ty =361

x—95 2
2(£52) =76, 5(y-50) =641

z( x7595) (y-50)=213

L HURBdl uel Yl X uxdl [MudRiels vi Radl via Raddeis idadl Qaadladr asil.

d2Uct AA~AL suiA-l aAllils Geulesdl 2i00-l MR {12 Horor 8. 1wkl U8l ridy aoll-l Ad s
BAulgsdldl ddeld 43u AHls01 Aadl. ad 2016-17 244 2017-18 “i2 swi-l aAllils Geulesdid iHid
qadl.

ay 2009-10 | 2010-11 | 2011-12 | 2012-13 [ 2013-14 | 2014-15
sl Al Geungsdl 635 686 689 633 733 708
2yl

~

Seg ARSI SR 53¢ GDP dlg £2(GDP Growth Rate )il “Uldl {12 wmidl €. di uzel 212 arly alad
QAALAL Gulal 531 Adel ML,

ay 2006 (2007 {2008 |2009 {2010 | 2011 | 20122013 |2014 2015 | 2016|2017
GDP glg €2 (251) 93 |98 |39 |85 [103]69]| 55|64 |74 |82]71]66
°
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Table of Standard Normal Curve

Area Under the Standard Normal Curve

Z=0toZ=Z , z being standard normal variate

=0 Z=ZI

.01

.02

.03
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.05
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07

.08

09 |
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0.1
0.2
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0.4
0.5

.0398
.0793
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.0438
.0832
1217
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.0080
0478
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1255
.1628
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0517
0910
1293
.1664
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0160
0557
0948
1331
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2054
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.0987
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.2088

.0239
.0636
.1026
.1406
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0675
.1064
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.0319
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.1480
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1141
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0.6
0.7
0.8
0.9
1.0

2257
.2580
.2881
3159
3413

2291
2611
2910
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3438

2324
2642
.2939
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3461

2357
2673
2967
3238
.3485
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2704
.2995
3264
3508

2422
2734
.3023
3289
3531

2454
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3051
3315
3554
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.3340
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2823
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.3365
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3133
3389
3621

1.1
1.2
1.3
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1.5
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3849
4032
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4177
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4441
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4925
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4906
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4987
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4966
4975
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4985
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4998
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4994
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4996
4997
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